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ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA

Örökké irgalmas Istenünk, te lángra 
lobbantod a neked szentelt nép hitét, 
amikor évről évre visszatér Húsvét 
ünnepe. Növeld kegyelmedet, amelyet 
megadtál nekünk. Add, hogy 
méltóképpen megértsük, milyen 
csodálatos, hogy megtisztultunk a 
keresztvíz által, újjászülettünk a 
Szentlélekből, és elnyertük a megváltást 
Krisztus vére árán. Aki veled él és 
uralkodik a Szentlélekkel egységben, 
Isten mindörökkön örökké. Ámen.

EVANGÉLIUM
Szent János könyvéből 
(Jn 20,19-31)

Vidéken:
Hely Mkr? Hány 

órakcr?
Miskolc ápr. 8., máj. 13. 15.00
Pécs ápr. 1., máj. 6. 14.00
Veszprém szünetel 15.00

TUDNIVALÓK_______
Katolikus Hallássérült Pasztoráció

1052. Budapest, Piarista köz 1.
Tel/fax.: 06 1 266 0529; SMS: 06 
30 432 23 11

Ügyfélfogadási időpont:
Hétfő: 13.00-17.00
Szerda-Péntek: 13:00-15:00.
Kedden és csütörtökön nincs 
ügyfélfogadás.

Amikor a hét első napján (Húsvétvasárnap) 
beesteledett, Jézus megjelent a 
tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, 
pedig a zsidóktól való félelmükben zárva 
tartották az ajtót. Belépett és így szólt 
hozzájuk: „Békesség nektek!" Miután ezt 
mondta, megmutatta nekik a kezét és az 
oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a 
tanítványokat. Jézus megismételte:

„Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is 
titeket." E szavak után rájuk lehelt, és így folytatta: „Vegyétek a 
Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s 
akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot."
A tizenkettő közül az egyik, Tamás, vagy melléknevén Iker, nem volt 
velük, amikor Jézus megjelent nekik. Később a tanítványok elmondták 
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neki: „Láttuk az Urat." De ő így szólt: „Hacsak nem látom kezén a szegek nyomát, ha nem érintem ujjaimat 
a szegek helyéhez, és nem tapintom meg kezemmel oldalát, én nem hiszem!"
Nyolc nap múlva ismét együtt voltak a tanítványok. Tamás is ott volt velük. Ekkor újra megjelent Jézus, bár 
az ajtó zárva volt. Belépett és köszöntötte őket: „Békesség nektek!" Tamásnak pedig ezt mondta: „Nyújtsd 
ide az ujjadat és nézd a kezemet! Nyújtsd ki a kezedet és érintsd meg oldalamat! Ne légy hitetlen, hanem 
hívő!" Tamás így válaszolt: „Én Uram, én Istenem?" Jézus ezt mondta neki: „Most már hiszel, Tamás, mert 
láttál engem. Boldogok, akik nem láttak, és mégis hisznek!"
Jézus még sok más csodajelet is művelt tanítványai szeme láttára, de azok nincsenek megírva ebben a 
könyvben. Ezeket viszont megírták, hogy higgyétek: Jézus a Messiás, az Isten Fia, és hogy a hit által életetek 
legyen benne.

NaHallod! Találkozók a Váci Egyházmegyében

2018-ban már harmadszor rendeztünk a Váci Egyházmegyében 
nagyothallóak számára lelkigyakorlatot. Ekkor merült fel az igény, hogy 
ne csak évente egy alkalommal találkozzunk ilyen akadálymentes 
környezetben, hanem lehetőleg sűrűbben, egymást meglátogatva.

Ezen felbátorodva útjára indítottuk a NaHallod! Találkozókat, 
kifejezetten nagyothallók számára, de természetesen siket és halló 
testvéreinket is szeretettel látjuk.

Első alkalmunk 2018. április 21-én, szombaton délután 15-19 óra 
között lesz a kistarcsai plébánián. A délutánt közös imádsággal, előadás hallgatással, kiscsoportos beszélgetéssel 
töltenénk. Befejezésként részt vennénk az egyházközség 18 órakor kezdődő szentmiséjén. A találkozó folyamán író 
és jelnyelvi tolmács segíti az akadálytalan kommunikációt.

Második alkalmunkat egybekötjük a Váci Egyházmegyei Találkozóval, ezért június 30-án szombaton, Mátraverebély- 
szentkúton találkoznánk. A nap folyamán tolmácsok segítik az előadások megértését. Egy külön sátorban lesz 
lehetőség összegyűlniük a nagyothalló testvéreknek, ahol beszélgethetnek, ismerkedhetnek. A halló érdeklődőknek 
ingyenes hallásmérést és hallókészülék szaktanácsadást szervezünk. Végül közösen vennénk részt a záró szentmisén

Sikerült a következő Nagyothallók Lelkigyakorlatának időpontját is kitűznünk: 2019. március 15-17, péntek 
délutántól, vasárnap ebédig. Varga László kaposvári püspök atya látogat el hozzánk és vezeti számunkra a lelki 
feltöltődést. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Lauer Tamás diakónus, szervező

Kistarcsa, 2018. március 19 Szent József ünnepén

AMI ESEMÉNYEINK

Jártunk a Cirkuszban...

Február 22-én csütörtökön délután a Fővárosi 
Nagycirkusz meghívásának köszönhetően élvezhettük 
a cirkuszi műsorokat.
A „Győztesek Karneválja" című műsorban a különböző 
nemzetségű győztes előadók izgalmasnál izgalmasabb

produkciókat mutattak be. A bohócok nagyon jól 
tudták megnevettetni a nézőközönséget. A kis 
galambok, a lovak is nagyon ügyesen szerepeltek. 
Vidám lélekkel térhettünk haza.
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Templomlátogatás

2018. március 5. hétfőn a benti hittanóra helyett a 
templomot meglátogattuk, a Belvárosi 
Plébániatemplomot, ami Erzsébet híd pesti lábánál 
található. Nemrégen felújították azt a templomot, a 
felújítás során sok római birodalmi maradványt tárták 
fel. Emiatt kíváncsiak voltunk.
Egy profi szinten jelelő jeltolmács segítségével jobban 
élveztük a templom maga történelmét. A szentély egy 
14. századból származó Madonna freskót és török 
imafülkét őriz. Liszt Ferenc 7 évig vezényelt itt, a 
templomban zajlott le Mozart Requiemjének 
magyarországi bemutatója. Még Hunyadi Mátyás király 
állítólag szokott járni abba a templomba a 
szentmisékre. Szent Gellért püspök ereklyéjét is őriz a 
templom. Az altemplom is gyönyörű.
Őszintén szólva érdemes volt meglátogatni azt a 
templomot.

Mindenki meglepetésére Dr. Erdő Péter bíboros úr is 
eljött a temetésre. Az is szép volt, hogy sok paptestvér 
gyűlt össze, akik a siketekkel foglalkoznak, Suló Lajos 
atya szép szentbeszédet mondott Vilma nővérről.
Lementünk az Urnatemetőbe, itt végső búcsút vettünk 
Vilma nővértől és a hamvait örök nyugalomra 
helyeztük.
Nagy Istvánné szül. Fejes Ibolya hallássérült 
testvérünket is kísértük utolsó útjára az Óbudai 
Temetőben, 2018. 03. 22-én. Őrá is rengetegen 
emlékezett. Erdődi Ferenc atya megható beszédet 
mondott róla.
Nyugodjanak békében, Isten irgalmában!

Végső búcsút vettünk...

Szilágyi Vilma nővér gyászmisével egybekötött 
temetése 2018. március 8-án megtörtént a Krisztus 
Király Kápolnában, a kis kápolna zsúfolásig megtelt.

Kétszer voltunk a lelkigyakorlaton...

2018. 03. 18-20-ig Tömördi Viktor ferences atya 
lelkigyakorlatot tartott nekünk mint hallássérült 
testvéreknek itt, a Piaristáknál.
2018. 03.26-28-ig Lauer Tamás diákónus érdekes és 
tanulságos szentbeszédeket mondott a Tabáni 
Alexandriai Szent Katalin templomban.
Isten fizesse meg nekik!

EGYHÁZI HÍREK
— magyar kurír ---

Spányi Antal püspöki jubileumát ünnepelték Székesfehérváron

Spányi Antal székesfehérvári püspököt húsz évvel 
ezelőtt, március 28-án szentelték püspökké, és tizenöt 
éve, április 4-én kapta kinevezését a Székesfehérvári 
Egyházmegye főpásztori szolgálatára. Püspöki 
jubileumát a székesfehérvári Szent István király
székesegyházban ünnepelték április 4-én.
A megyéspüspököt Ugrits Tamás pasztorális helynök 
köszöntötte. A hálaadó szentmise elején Spányi Antal 
püspök üdvözölte a megjelenteket, megköszönte az 
ünnepi gondolatokat, és hálát adott Istennek, hogy 
minden segítséget megkapott főpásztori szolgálatához.

Hajdú Ferenc általános helynök, helyettes esperes, 
püspöki biztos ünnepi beszédében az Egyház húsvéti liturgiájának szövege és tanításának tükrében mutatta be Spányi 
Antal megyéspüspök életútját. A helynök arról is beszélt, a püspök főpásztori szolgálatának középpontjában a 
feltámadásról tett tanúságtétel áll. Az emmauszi tanítványokról szóló evangéliumi példázat szerint társul kell szegődni 
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a reményvesztett, elhagyatott, csalódott, kilátástalan élethelyzetben lévó'khöz. Meg kell hallgatni, és beszélgetni kell, 
de legfőképpen a szentség erejével meg kell nyitni az emberek szívét.
A szentmise végén a főpásztor megköszönte a közös ünneplést, a közéleti vezetők, az egyházmegye és a székváros 
társadalmi, kulturális, tudományos és politikai életének képviselőinek, intézményvezetőinek jelenlétét, majd 
felcsendült a Te Deum hangja. A liturgia a pápai és a magyar himnusszal zárult.
A jubileumi ünnepség - a rokonság és a tisztelők körében - a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban 
folytatódott, ahol a székesfehérvári Szent Imre Általános Iskola és Óvoda diákjai adtak műsort a főpásztornak. 
Köszöntőt mondott Molnár Krisztián, a Megyei Közgyűlés elnöke, valamint Cser-Palkovics András, Székesfehérvár 
polgármestere. A köszöntések sorát Varga László hitoktatási referens folytatta. Barátai nevében Hirtling István 
színművész adott személyes ajándékot a püspöknek: Babits Mihály Az elbocsátott vad című versét mondta el.
Spányi Antal püspök az ünnepségen kiemelte: Székesfehérvár különleges hely a magyar történelemben, az ország 
életében. Akik itt élhetnek, a szentek nyomában járnak. Székesfehérvárinak lenni feladat, küldetés és felelősség, 
amelyet napról napra meg kell élni. Kereszténységünkhöz ragaszkodva, hitünket őrizve és keresztény kultúránkat 
védve, kiállva nemzetünkért, kiállva úgy jelenünkért, hogy abból élet és jövő fakadjon.
Az ünnepség végén a megyéspüspök tisztelői hosszú sorokban álltak, hogy megköszönjék Spányi Antalnak 
székesfehérvári főpásztori szolgálatát, és bőséges kegyelmet, áldásokban gazdag folytatást kívánjanak a következő 
évekre is.

Ötven éve gyilkolták meg az igazság keresztény harcosát, Martin Luther Kinget

Az 1964-ben Nobel-békedíjjal kitüntetett afroamerikai 
polgárjogi harcos életét 1968. április 4-én oltotta ki a

engedetlenséget, de az erőszakot elítélte, s a cél 
számára sosem szentesíthette az eszközt.

merénylő lövése. Martin Luther 
King egyik legnagyobb tisztelője 
nem más, mint Ferenc pápa.

Az 1929-ben Atlantában 
született Martin King hatéves 
korában kapta a Luther nevet 
édesapjától, aki ily módon is ki 
akarta fejezni vallásos 
elkötelezettségét. King 1951- 
ben szerzett diplomát a Crozer 
Teológiai Szemináriumban, 
négy év múlva pedig a Bostoni

brutális támadás.

Kitűnő szónoki képességei 
miatt a hatvanas években már 
megkerülhetetlen közéleti 
szereplővé vált. Leghíresebb 
beszédét, az „I have a dream..." 
(Van egy álmom...) kezdetűt 
1963-ban mondta el 
Washingtonban. Ezt követően 
többször fenyegette őt és 
mozgalmát az erőszak; az 
1965-ös „véres vasárnapon" 
(Bloody Sunday, 1965. március 
7.) a békés felvonulókat érte

Egyetemen szerzett teológiai doktorátust.
A feketéket az amerikai délen ért igazságtalanságok 
miatt hamarosan közéleti szerepet vállalt. Az általa 
1957-ben alapított Déli Keresztény Vezetők 
Konferenciájának (SCLC) nem titkolt célja volt, hogy a 
jogfosztott emberek mellett erőszakmentesen, de 
hatásosan lépjen fel. Alkalmazta a civil

Martin Luther King nemcsak emberi jogi kérdésekben 
hallatta hangját, hanem a vietnámi háborút is élesen 
elítélte. Amerika legnagyobb hatású politikusa lett, s 
pályafutása csúcsán, 1968-ban, egy memphisi 
kampánykörútja során a helyi szálloda erkélyén végzett 
vele gyilkosa. 1986 óta nemzeti emléknappal tiszteleg 
Martin Luther King emléke előtt az Egyesült Államok.
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Magyar görögkatolikus óvoda épül Kárpátalján

Magyar állami támogatással épülő' görögkatolikus óvoda alapkövét tették le április 3-án a kárpátaljai, magyar többségű 
Mátyfalván, ahol több mint hét évtizede ez lesz az első magyar nyelvű oktatási-nevelési intézmény.

Az ünnepélyes alapkőletétel Szent Liturgiával vette kezdetét a mátyfalvai görögkatolikus templomban, melyet Demkó 
Ferenc püspöki helynök Pősze Roland helyi parókussal és Pősze Sándorgörögkatolikus áldozópappal közösen mutatott 
be.
Az alapkövet Demkó Ferenc, a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye magyar ügyekért felelős püspöki helynöke 
szentelte meg.
A Kárpát-medencei Óvodafejlesztési Program keretében épülő, harminc férőhelyes Oltalom óvoda alapkőletételi 
ünnepségén mondott beszédében Grezsa István, a Miniszterelnökség Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja 
együttműködésének és összehangolt fejlesztési feladatainak kormányzati koordinációjáért felelős kormánybiztosa 
elmondta, hogy soha nem késő megálljt parancsolni az asszimilációnak, és ebben segíti a helyi magyar közösséget a 
görögkatolikus egyház.
A politikus biztatónak nevezte, hogy a Felső-Tisza-vidékhez 
hasonlóan a magyar határtól kőhajításnyira fekvő Mátyfalván is 
egyre több magyar és vegyes házasságban élő szülő íratja a 
környező települések magyar iskoláiba a gyermekeit. „Az a tény, 
hogy hosszú évtizedek után, a jelenlegi ukrajnai gazdasági 
depresszió és elvándorlás ellenére, magyar óvoda épülhet az 1300 
lelkes községben, azt jelzi számunkra, hogy mindent el kell 
követnünk a kárpátaljai magyarok szülőföldön való boldogulásának 
elősegítése érdekében, a görögkatolikus, református és római 
katolikus egyházakkal karöltve" - hangsúlyozta Gerzsa István.

Hetven év után újra lesz katolikus iskola Dunakeszin

Idén szeptemberben kezdi meg működését a dunakeszi 
Krisztus Király Római Katolikus Általános Iskola az új

Az ünnepséget a leendő elsősök műsora nyitotta meg, 
majd Dióssi Csaba polgármester mondott

helyre költöző Szent István-iskola régi épületében. Az köszöntőbeszédet, amelyben kiemelte a felekezetek és
ünnepélyes átvételre március 27-én került sor. a város együttműködését. Dióssi Csaba elmondta,

A dunakeszi Szent István 
Általános Iskola 2017-ben 
költözött új, 24 tantermes 
épületébe. A régi
iskolaépületben egy új alapítású 
intézmény kezdi meg

Dunakeszi óriási demográfiai 
fejlődésen ment keresztül, a 
várost ma már 47 ezren lakják, 
ezért is fontos az új iskola.
Beer Miklós váci megyéspüspök 
beszédében hangsúlyozta, hogy 
az iskola alapításával Isten 
tervéhez kíván az egyházmegye

működését: a Krisztus Király Római Katolikus Általános 
Iskola.
Az épületet, melyben az államosítás előtt is egyházi 
iskola működött, március 27-én vette át a Váci 
Egyházmegye. Az átadás után elkezdődik az épület 
felújítása, hogy szeptembertől már elindulhasson az

hozzájárulni. „Legyen fény ez az iskola" - kívánta a 
főpásztor, majd megköszönte az önkormányzat és az 
állam támogatását. Beszédét követően Beer Miklós 
megáldotta az egybegyűjteket és az iskola épületét.

oktatás a megújuló falak között.
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MEGMAGYARÁZHATATLAN EUCHARISZTIKUS CSODA

Habár sok eucharisztikus csoda a középkorhoz köthető, a múlt században is többször került sor az Oltáriszentséggel 
kapcsolatos csodás eseményekre, sőt néhányat az elmúlt húsz évben is megerősítettek. A kenyér és a bor színében 
ugyan változatlan marad, de Isten erejével átlényegül Krisztus szent testévé és vérévé. Ez a hittétel a Szentírásban és 
a szenthagyományban gyökerezik, és lényegét tekintve változatlan maradt az apostoli idők óta.

Legnica, Lengyelország

2013 december 25-én, áldoztatás közben egy szentostya a földre esett, miután felvették egy vízzel teli edénybe 
helyezték. Nemsokára a szentostyán vörös foltok jelentek meg. Legnica előző érseke, Stefan Cichy egy bizottságot 
hozott létre, hogy megvizsgálják a jelenséget. 2014 februárjában eltávolították az ostya egy vörös darabkáját és a 
korporáléra helyezték. A bizottság azért rendelte el a minták vételét, hogy a kutatási intézmények elvégezhessék a 
vizsgálatokat.
A kórszövettani lelet kimutatta, hogy a szövet harántcsíkolt izomrostokat tartalmaz. A szövet leginkább olyan 
szívizomhoz hasonlít, amelyen a haláltusa közben elváltozások jelentek meg. A genetikai vizsgálat igazolja, hogy a 
szövet emberi eredetű.

HÍRDETÉSEK
KUTYATERÁPIA
2018. április 9. hétfő 17.00, Piarista Gimnázium II. emeleti Kápolnája
Kutyát is fognak hozni. Ne késsetek! Mert pontosan 5-kor kezdődik az előadás. 
Gyertek!

SZENTMISE ÉS GYÓNÁS
2018. április 15. vasárnap 15.00, Piarista Gimnázium II. emeleti Kápolnája 
Bacsa Dávid atya lesz a miséző atya.

VETÉLKEDŐ A FÖLD NAPJA ALKALMÁBÓL
2018. április 16. hétfő 17.00, Piarista Gimnázium II. emeleti Kápolnája 
Szellemi és ügyességi vetélkedő lesz, azután 3 szülinapos megünneplése 
Gyertek játszani és ünnepelni!

„Te jössz?" KIÁLLÍTÁS A TÁRSASJÁTÉKOKRÓL 
2018. április 21. szombat 10.00, Kiscelli Múzeum
(Budapest, 3. kerület, Kiscelli utca 108.) 
Belépőjegy 800.-
Aki a társasjátékot szereti, annak szól a kiállítás! Gyertek!

SZENTMISE ÉS GYÓNÁS
2018. április 22. vasárnap 15.00, Piarista Gimnázium II. emeleti 
Kápolnája
Suló Lajos atya lesz a miséző atya.

is lesz.


